
Tromsø 2018

Sammenligningsrapport svarfordeling

Ungdataundersøkelsen 2018 i
Grønnåsen skole, Kroken skole, 
Kvaløysletta skole, Langnes skole, 
Sommerlyst skole og Tromstun skole

FAKTA OM UNDERSØKELSEN:

Tidspunkt: Uke 10 - 16 

Klassetrinn: 8. trinn, 9. trinn, 10. trinn

Antall: 2317

Svarprosent: 82%
Foto: Colourbox



Tromsø 2018

Skole

Er du enig eller uenig i følgende utsagn om hvordan du har det på skolen? (Prosentandel som har som har svart 'helt enig' eller 'litt 
enig')

Grønn-
åsen Kroken

Kvaløy-
sletta

Lang-
nes

Somm-
erlyst

Troms-
tun

Antall 
svar

Jeg trives på skolen 86 90 89 94 94 90 1871

Lærerne mine bryr seg om meg 83 85 85 95 88 87 1860

Jeg føler at jeg passer inn blant elevene på skolen 84 83 84 88 87 83 1856

Jeg kjeder meg på skolen 77 76 81 62 64 74 1862

Jeg gruer meg ofte til å gå på skolen 32 26 29 18 19 29 1868
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Lekser

Hvor lang tid bruker du gjennomsnittlig per dag på lekser og annet skolearbeid (utenom skoletida)?
Antall svar 1864
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Skolestress

Hvor ofte har du hatt det slik de siste månedene? (Prosentandel som har svart 'ofte' eller 'svært ofte')
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Foreldre

Her kommer noen utsagn om hvordan du vil beskrive forholdet ditt til foreldrene dine (Prosentandel som har svart 'passer svært 
godt' eller 'passer ganske godt')

Grønn-
åsen Kroken

Kvaløy-
sletta

Lang-
nes

Somm-
erlyst

Troms-
tun

Antall 
svar

Foreldrene mine pleier å vite hvor jeg er, og hvem jeg er sammen med i fritida 93 97 95 97 95 93 1867

Foreldrene mine kjenner de fleste av vennene jeg er sammen med i fritida 88 93 87 89 92 87 1853

Foreldrene mine kjenner foreldrene til vennene mine 67 74 71 72 78 74 1850

Jeg krangler ofte med foreldrene mine 25 26 25 18 23 29 1845

Jeg liker å være sammen med foreldrene mine 86 85 89 89 90 89 1851
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Venner

Når du er sammen med venner/kamerater, er du da som oftest sammen med ...
Antall svar 1852
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Venner

Har du minst én venn som du kan stole fullstendig på og kan betro deg til om alt mulig?
Antall svar 1859
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Status i vennemiljøet

Hva er viktig for å få status i ditt vennemiljø? (Prosentandel som har svart 'øker statusen mye' eller 'øker statusen litt')

Grønn-
åsen Kroken

Kvaløy-
sletta

Lang-
nes

Somm-
erlyst

Troms-
tun

Antall 
svar

Å være god på skolen 46 34 37 45 46 41 1818

Å være flink i idrett 66 60 55 63 67 58 1814

Å ha et bra utseende 60 58 57 59 65 54 1802

Å være til å stole på 90 84 89 85 85 89 1805

Å drikke seg full 16 17 15 13 17 18 1802

Å røyke hasj 8 10 6 5 7 5 1784

Å ha mange følgere og likes på sosiale medier 37 36 36 44 43 33 1824
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Mobbing

Blir du selv utsatt for plaging, trusler eller utfrysing av andre unge på skolen eller i fritida?
Antall svar 1841
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Negative opplevelser på nettet/mobil

Har du i løpet av de siste 12 månedene blitt utsatt for noe av det følgende? (Prosentandel som har svart '1 gang' eller fler)
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Faste fritidsaktiviteter

Hvor mange ganger den siste måneden har du vært med på aktiviteter, møter eller øvelser i følgende organisasjoner, klubber eller
lag? (Prosentandel som har svart '1 gang' eller fler)

Grønn-
åsen Kroken

Kvaløy-
sletta

Lang-
nes

Somm-
erlyst

Troms-
tun

Antall 
svar

Idrettslag 62 61 56 70 68 65 1821

Fritidsklubb/ungdomshus/ungdomsklubb 20 55 13 10 14 26 1768

Religiøs forening 16 13 18 12 15 19 1757

Korps, kor, orkester 6 4 4 3 7 7 1749

Kulturskole/musikkskole 14 10 12 16 25 6 1754

Annen organisasjon, lag eller forening 20 21 22 26 27 22 1757
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Tobakk

Røyker du?
Antall svar 1844
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Tobakk

Bruker du snus?
Antall svar 1845
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Alkohol

Hender det at du drikker noen form for alkohol?
Antall svar 1844


